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l. Introducere

Am proiectat, fabricat si testat acest produs cu grija. In cazul in care este nevoie de service sau de piese de
schimb, service prompt si eficient este disponibil la sucursalele noastre. Scopul instructiunilor de siguranta
generale pentru functionarea echipamentului ale fabricii noastre este de a produce echipamente care ajuti
operatorul sa lucreze in conditii de siguranta si in mod eficient. Cel mai important dispozitiv de siguranta
pentru acest instrument sau orice instrument este operatorul. Precautiunea si deciziile bune sunt cea mai
buni protectie impotriva vatamarii. Nu putem vorbi aici despre toate pericolele posibile, dar am incercat sa
evidentiem cateva dintre cele mai importante elemente pe care trebuie s le ciutim si respectam, respectiv
semnele de Atentie, Avertisment si Pericol plasate pe echipamente si afisate la locul de munca. Operatorii
trebuie sa citeasca si sa respecte instructiunile de siguranta de pe ambalajul fiecirui produs. Aflati cum
functioneaza fiecare masina. Chiar daci ati folosit anterior masini similare, verificati cu atentie fiecare masina
fnainte de a o utiliza. “Familiarizati-va” cu aceasta si aflati-i capacitatile, limitele, pericolele potentiale, cum
functioneaza si cum se opreste. Nu suntem responsabili daca persoana nu opereaza masina conform
instructiunilor.

Il. Atentie

X Produsul este doar pentru despicarea monoblocurilor. Orice alta utilizare este interzisi. K Masina este
conceputa pentru a fi operati de o singuri persoana. R inainte de utilizare, vi rugam s3 verificati in special
functionarea opritorului satarului. ¥ Tnainte de utilizare, va rugdm sa verificati functionarea masinii. & Se vor
elimina toate obstacolele din zona de lucru si se va nivela terenul solid cum ar fi betonul. ® Vi rugam sa
eliminati in permanenta obstacolele si fragmentele din zona de lucru. K La operare, nu intrati niciodatd in zona
de despicare. K Cutitele trebuie sa stea pe o suprafata ferma. K Purtati protectie pentru ochi, manusi si
incaltaminte de protectie. K Fiti atenti s& nu ajungeti cu mainile sau picioarele intre lame atunci cand le ajustati.
X Deconectati manerul satarului (1) atunci cand nu-I folositi. Manerul detasat al satarului se va depozita
impreund cu produsul in conditii corespunzitoare. lar satarul se va aseza intins in depozit. K Atunci cand mutati
masina, asigurati-va ca nu existd materiale pe masa care vor aluneca cand inclinati masina. B Nu folositi
niciodata o bara de extensie pe méanerul de ridicare cu cric. K Evitati blocurile si dalele incovoiate sau
‘proaspete’. Acestea se vor sparge prematur si nu acolo unde este necesar. Toate dalele trebuie sa aiba fete
paralele intinse; dalele crapate nu sunt potrivite pentru despicare. K Verificati in mod regulat cat de ascutite
sunt lamele. B Nu incercati sa taiati materialul la o marime mai mare decat placa de baza. K Vi rugam sa notati
ca materialul moale se va sparge fara niciun zgomot acustic si e posibil sa nu cada buciti din el. E posibil ca
impresia sa fie ca materialul nu s-a spart si poate exista tendinta de a continua pomparea. Aceasta poate cauza
afundarea lamelor superioare si inferioare si poate, in cele din urma, sa dduneze masinii atat de mult incat
aceasta sa nu mai poatsi fi reparati. Daunele cauzate in acest mod vor invalida garantia.

X Nu putem specifica tipurile de materiale care sunt potrivite pentru despicare si cele care nu sunt potrivite. in
general, un material care se despica repede, usor si curat cu un zgomot ascutit de fisurare este potrivit; un
material care se despica neregulat si necesita foarte mult efort este nepotrivit. Daunele cauzate de incercérile
continue de a despica materialul nepotrivit nu sunt acoperite de garantie. X Nu lasati masina nesupravegheata
cand manerul de operare este in pozitie de lucru.

l1l. AJUSTARI

Tnainte de curatare sau ajustare, manerul satarului trebuie s fie asezat in pozitia cea mai joasi. Pentru a obtine
o tiiere curata (despicatura) este esential ca lama superioari sa fie paralela cu suprafata materialului de taiat. In
acest sens, asezati materialul de tiiat de-a lungul lamei inferioare. Verificati contactele lamei pe tot parcursul si
apoi restrangeti surubul de ghidare (28).

IV. OPERARE

Verificati ajustarea lamei asa cum se descrie in “AJUSTARI". Asezati materialul intre lame astfel incat actiunea
de taiere sa se desfasoare in centrul lamelor.



PASUL 1 Asezati bine materialul intre lame. Asigurati-va ca produsul este plasat pe o suprafata de lucru solida neteda.
PASUL 2 Asezati bine suportul satarului pe opritorul satarului

PASUL 3 Prin rotirea rotii de mana lamele ating materialul

PASUL 4 Apasati manerul

De obicei, materialul se rupe cu un fisura sonora ascutitd, dar vedeti si nota‘ATENTIE" de mai sus. Eliminati toate resturile din jurul lamelor dupa
fiecare taiere. Atunci cand mutati masina, asigurati-va ca nu este niciun material pe masa care sa alunece cand inclinati masina. Fiti atenti la blocul
de despicare.

Procedura de transport Doar transportul manual este validat. Produsul nu va fi conectat la alte echipamente de transport.

PASUL 1 Asigurati-va ca nu exista niciun material pe masa si deconectati capul de prindere al satarului (1)
PASUL 2 Ridicati manerul, apoi puteti muta masina




V. SCHIMBAREA LAMELOR FREZEI

AVERTISMENT: Céderea lamelor cutitului reprezintd un pericol. La schimbare, vd rugam sd va concentrati si sd ajustati lamele cat
mai jos posibil. Dacd lamele cutitului sunt uzate atunci trebuie s fie intoarse sau inlocuite. Folositi o bara lungé ca un poanson si
bateti fiecare lama de la un capat. intoarceti fiecare lama astfel incat un capat nefolosit sé fie in pozitia de taiere si bateti inapoi in
pozitie. Daca toate muchiile de taiere sunt uzate si lama trebuie sé fie aruncata se poate folosi noua lama ca un poanson si sa
ramana in pozitie dupa ce se scoate lama uzata prin batere.

VI. SIMBOLURI

Cititi mai intai manualul furnizat si instructiunile. Altfel cresteti riscul de vatamare a operatorilor si altor persoane.
Ochelari de protectie aprobati.

Purtati incaltdminte de protectie cu capac de otel.

Manusi de protectie.

Avertisment Nu tineti dispozitivul pe pante.

Observati vatamarea mainilor.

Avertisment parti mobile.

Observati obstacolele.

ATENTIE Punct de ridicare/punct de legare.

Nota Asezati bine materialul in centrul masinii.

REPARATII MINORE

Problema Solutie
. < Ajustarea lamei cu materialul. Prin rotirea rotii de mang, lamele ating materialul.
Materialul nu poate fi taiat ’
Manerul este prea strans Ungeti unde este prea strans.

Mentenanta trebuie efectuata de profesionisti si trebuie sa folositi accesoriile originale. Aruncarea produsului se face de catre
profesionisti; nu poate afecta mediul.

VIII. LISTA PIESE DE SCHIMB




MR. PIESA DESCRIERE CANT.
1 Maner 1
2 Furca 1
3 Bolt 10%50 2
4 Bolt de arc 1
5 Bolt cu cap patrat al racordului M8x40 3
6 Saibd M8 11
7 Opritor 1
g Resort 1
9 Cadru 1
10 Capac de lagar 2
11 Surub MEx10 5
14 Lama 2
17 Roata 2
18 Surub M3 9
15 Resort 4
20 Surub cu cap hexagonal M8x45 4
21 Placa 2
22 Opritor lama 2
24 Placa de fixarea a lamei 1
25 Lagdr 6206 2
26 Bolt cu cap pétrat al racordului M8x40 3
28 Cric cu surub 1
30 Surub cu cap hexagonal M12x55 2
31 Salbd M12 2
32 Surub M12 2
33 Arbore excentric 1
34 Maner roaté 1
35 Surub M38x16 2
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ueeeeeeeiiiiieeeeeeeeeniinaeeaneees
NUME: ...........

ADRESA: ..ottt e e e e e e aaaeaas

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;
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- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijentain utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat modul
de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:
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|l. Premesa

Abbiamo progettato, prodotto e collaudato accuratamente tale prodotto. Nel caso in cui occorre servizio o
ricambi, é disponibile servizio pronto ed efficiente alle nostre succursali. L'oggetto delle istruzioni generali di
sicurezza per il funzionamento delle attrezzature della nostra azienda consta nel produrre attrezzature
aiutando l'operatore a lavorare in termini di sicurezza ed efficienza. Il piu importante dispositivo di sicurezza
per tale strumento o qualsiasi strumento risulta I'operatore. La cautela e le buone decisioni sono la miglior
protezione contro il danneggiamento. Non si puo parlare qui di tutti i possibili pericoli, ma abbiamo intentato
mettere in risalto alcuni fra i pit importanti elementi che dobbiamo cercare ed osservare, rispettivamente i
segni Attenzione, Ammonimento e Pericolo collocati ed affissi al lavoro. Gli operatori devono leggere ed
osservare le istruzioni di sicurezza sulla confezione di ogni prodotto. Sapere come funziona ogni macchina.
Anche se aver utilizzato prima simili macchine, verificare attentamente ogni macchina prima di utilizzarla.
“Immedesimarsi” con la stessa e sapere le sue capacita, i suoi limiti, i possibili pericoli, come funziona e come
si arresta. Non ci rendiamo responsabili se qualcuno non adopera la macchina a sensi delle istruzioni.

1. Attenzione

K1l prodotto serve soltanto per tagliare i monoblocchi. Qualsiasi altro uso viene vietato. X La macchina e ideata per essere servita da
una sola persona. ¥ Prima dell'uso, si prega verificare particolarmente il funzionamento della ferma azza. ¥ Prima dell'uso, si prega
verificare il funzionamento della macchina. ¥ Verranno rimossi tutti gli ostacoli nella zona di lavoro e verra rasato il terreno solido
come sarebbe il calcestruzzo. X Si prega rimuovere sempre gli ostacoli ed i pezzi nella zona di lavoro. X Nell'operare, mai entrare nella
zona di taglio. B | coltelli si devono trovare su una superficie ferma. X Indossare protezione per gli occhi, guanti e calzatura protettiva. X
Fare attenzione a non raggiungere con le mani o i piedi fra le lame allor quando le accomodate. K Disinnestare la maniglia dell'azza (1)
allor quando non viene adoperata. La maniglia disinnesta dell'azza verra depositata insieme al prodotto in idonee condizioni. Mentre
I'azza verra predisposta distesa nel deposito. ¥ Allor quando si sposta la macchina, accertarsi che non ci sono materiali sulla tavola da
scivolare quando la macchina viene reclinata. ¥ Mai utilizzare una barra estensiva sulla maniglia di sollevamento a martinetto. X Evitare
i blocchi o le lastre piegate o "fresche". Tali si romperanno precocemente e non dove risulta necessario. Tutte le lastre devono avere
lati paralleli estesi; le lastre recise non sono adeguate per taglio. X Verificare regolarmente 'affilatura delle lame. ® Non intentare
tagliare il materiale ad una dimensione superiore a quella della placca basica. ¥ Si prega notare che il materiale si rompera senza
rumore acustico alcuno ed & possibile non cadere pezzi dello stesso. E possibile lasciare I'impressione che il materiale non si & rotto e
puo esistere la tendenza di continuare a pompare. Questo pud cagionare lo sprofondamento delle lame superiori ed inferiori e pud
infine danneggiare la macchina tanto da non poter ripararsi. | danni cosi cagionati renderanno invalida la garanzia.X Non possiamo
specificare i tipi di materiali adeguati per il taglio e quali no. Generalmente, un materiale che si taglia presto, facile e pulito ad un
rumore acuto di spaccatura risulta adeguato; un materiale che si taglia

irregolarmente ed occorre un grosso sforzo non & adeguato. | danni cagionati dai test continui per tagliare il materiale inadeguato non
vengono coperte dalla garanzia. @ Non lasciare la macchina non sorvegliata quando la maniglia operativa si trova in posizione di
lavoro.

I1l. AGGIUSTATURE

Prima di pulire o accomodare, la maniglia dell'azza si deve predisporre nella posizione pit bassa. Per ottenere
un taglio pulito (spacco) risulta essenziale che la lama superiore sia parallela alla superficie del materiale da
tagliare. In tal senso, disporre il materiale da tagliare lungo la lama inferiore. Verificare i contatti della lama
lungo tutto il percorso e poi avvitare di nuovo la vite di guida (28).

IV. LAVORO

Verificare I'aggiustatura della lama cosi come viene descritto ad “AGGIUSTATURE". Disporre il materiale fra le
lame sicché il taglio avvenga nel centro delle lame.
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PASSO 1 Disporre bene il materiale fra le lame. Accertarsi se il prodotto viene collocato su una superficie di lavoro robusta e liscia.
PASSO 2 Disporre bene il porta-azza sulla ferma azza

PASSO 3 Tramite la rotazione del volante manuale le lame toccano il materiale

PASSO 4 Premere la maniglia

Di solito, il materiale si rompe ad una fessura sonora acuta, ma vedere anche la precedente nota "ATTENZIONE". Rimuovere tutti gli scarti intorno
alle lame dopo ogni taglio. Allor quando si sposta la macchina, accertarsi di non esserci materiale alcuno sulla tavola cui scivoli quando viene
reclinata la macchina. Fare attenzione al blocco di taglio.

Procedura de trasporto Soltanto il trasporto manuale viene convalidato. Il prodotto non verra collegato ad altri mezzi di trasporto.

PASSO 1 Accertarsi di non esserci materiale alcuno sulla tavola e disinnestare la testa di presa dell'azza (1)
PASSO 2 Sollevare la maniglia, poi si puo spostare la macchina
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V. CAMBIO DELLE LAME DELLA FRESATRICE

AMMONIMENTO: La caduta delle lame del coltello rappresenta un pericolo. Nel cambiare, si prega concentrarsi ed accomodare le
lame quanto pili basso possibile. Se le lame del coltello sono logorate allora si devono rovesciare o sostituire. Utilizzare una barra
lunga come punteruolo e battere ogni lama da un'estremita. Rovesciare ogni lama sicché un'estremita non usata si trovi in
posizione di taglio e battere di ritorno alla posizione. Se tutti gli spigoli di taglio sono logorati e la lama si deve buttare si puo
utilizzare la nuova lama come punteruolo e restare in posizione dopo estrarre battendo la lama logorata.

VI. SIMBOLI

Leggere prima il libro fornito e le istruzioni. Altrimenti aumenta il rischio di lesionare gli operatori e varie persone.
Occhiali protettivi autorizzati.

Indossare calzatura protettiva coperta di acciaio.

Guanti protettivi.

Ammonimento Non tenere il dispositivo su pendenze.

Attenti a non lesionare le mani.

Ammonimento parti in movimento.

Attenzione agli ostacoli.

ATTENZIONE Punto di sollevamento/punto di collegamento.

Nota Disporre bene il materiale nel centro della macchina.

VIl. RIPARAZIONE DELLA MACCHINA

Problema Solutione

Accomodare la lama al materiale. Girando il volante manuale, le lame toccano il

Il materiale on si puo tagliare N
materiale.

La maniglia risulta troppo serrata Lubrificare dove risulta troppo serrata

La manutenzione deve essere fatta da professionisti e si devono utilizzare gli accessori originali. Il prodotto deve essere buttato da
professionisti; non pud nuocere all'ambiente.

VIII. LISTINO RICAMBI
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N. PEZZO DESCRIZIONE QUANT.
1 Maniglia 1
2 Forca 1
3 Cavicchio 10x50 2
4 Cavicchio ad arco 1
5 Cavicchio a testa quadrata del raccordo M8x40 3
6 Rondella M8 11
7 Ferma 1
8 Molla 1
9 Cornice 1
10 Coperchio pernio 2
11 Vite M6x10 6
14 Lama 2
17 Volante 2
18 Vite M8 9
19 Molla 4
20 Brugola M8x45 4
21 Placca 2
22 Ferma lama 2
24 Placa per fissare la lama 1
25 Pernio 6206 2
26 Cavicchio a testa quadrata del raccordo M8x40 3
28 Martinetto a vite 1
30 Brugola M12x55 2
31 Rondella M12 2
32 Vite M12 2
33 Eccentrico 1
34 Maniglia volante 1
35 Vite M8x16 2
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......cuuiiieeeeeeeeeeeeeeeeinnnninnnns

L= (0] Lo HE R
e-mail: ....
INDIRIZZO:

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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|. BbBEeOeHne

.Hue ce norpuxmnxme 3a NPoEKTUPAHETO, MPOVN3BOACTBOTO 1 TECTBAHETO HA TO3W NPOAYKT. AKO Ce U3UCKBAT CEPBU3 UIN Pe3epPBHU
yacTu, o6bpHeTe ce KbM HalwwvA cepsu3. Hawata dpabprika Mma 3a Lien fa npousBexaa o6opysBaHe, KOeTo Nomara Ha onepaTopa
fia pabotn 6e3onacHo 1 epeKTnBHO. Hall-BaxkHOTO NMpeAnasHoO YCTPOWCTBO 3a TO3M WU BCEKW MHCTPYMEHT e onepatopwbT. MpukaTta
1 fo6pwTe NpeLeHKM ca Hali-aobpata 3aluTa cpelly HapaHABaHWA. BCUUKN Bb3MOXHI OMAacHOCTM He MOraT Aa 6baaT obxBaHaTh
TYK, HO HIe Ce onuTaxmMe [ja NOAYEPTaEM HAKOM OT BaKHWTE Hella, KoUTo XopaTa TpA6Ba fja TbPCAT 1 fia cnassat
npeaynpexaeHnaTa 1 onacHuTe 3HaLw, NOCTaBeHN BbPXy 060pyABaHETO 1 MOKa3BaHW Ha paGoTHOTO MAcTo. OnepaTtopuTe TpAGBa
[la MpoyeTaT 1 a CnasBaT NHCTPYKUMWTE 3a 6e30MacHOCT, ONakoBaHK C BCeKN NpoayKT. HayueTe Kak paboTu BcAka mMalumHa.lpeau
[la U3non3Bate MallvHaTa BHUMATEIHO NPoBepeTe BCAKA MalUMHA. 3ano3HaiTe ce C Bb3MOXHOCTUTE 11, OrpaHuyeHus,
MOTEHLMANHK OMAacHOCTU, KaK TA paboTu 1 Kak cnupa.

Il. BHUuMaHune

NMpoayKTbT e NpeAHa3HauyeH camo 3a pasfenaHe Ha 6rokose. [lpyra ynotpeba e 3abpaHeHa. ¥ YpeasT e npefHasHaueH 3a pa6ota ¢
efinH yosek. KlMpeay ynotpeba, Mons, NnpoBepeTe No-creumranHo GpyHKUMATa Ha cnpaykata 3a pasaHe. KMpeaw ynotpeba, Mons,
nposepeTe GpyHKLUMMTE Ha MalwmHaTa KPaboTHaTa 30Ha TpAbBa aa e ceobofHa ot npenatcTeuA. X Moaabprante nouncrealwmte
nperpaau n dparmeHT ot paboTHaTa 30Ha. KlMpu paboTa HUKOra He JOCTUraiiTe A0 30HaTa Ha pasaenaHe. X YBeperte ce, ue MallvHaTa
CTou Ha TBbp/ja paBHa NoBbpxHOCT. KHoceTe NpefnasHu ounna, pbkaBuum 1 NpegnasHu obysku. He nossonABaiTe pbleTe uu
CTbManata fja ce HaMMpaT MeX/y OCTpKeTaTa, KoraTo N3BbpLUBaTe KaKBOTO U fla 610 perynvpaHe Ha octpueto. KsknoueTe
[pbXKKaTa Ha XxenmkonTepa (1), KoraTo He ro u3nonseate. CamocToATeNIHaTa ipbKKa Ha XeNMKOMNTepa ce CbXpaHABa 3aefjHO C NPoAyKTa
B NOAXoAALo cbcToAHMe. KIMpu npemecTBaHe Ha MallnHaTa Ce yBepeTe, Ue Ha MacaTa HAMa MaTepual, KOMTO fja ce MiTb3He npu
HaKnaHAHe Ha MawwHata. KHukora He n3non3gaiite YABXUTEN Ha APDbXKKaTa 3a NOBAUraHe. K V36areaiite W3KpUBEHU NN HaueneHn
6nokose 1 noun. Te we 6bAAT NPeKbCBaHK NPeX/AeBPEMEHHO 1 He @ HeobX0ANMO. Bcuukm nnoum TpAGBa Aa MMaT NAOCKM
napanentu nuua; X MposepaABaiiTe peAoBHO OCTPOTaTa Ha lonaTkuTe. K He ce onuTeaiiTe Aa oTpexkeTe MaTepuan C pa3mepu U3BbH
ob6xBaTa Ha nernoto K Mons, umaiiTte npeasug, Ye MEKVAT MaTepuan Lije ce cuyniu 6e3 Wym 1 napyeTaTa He MoraT Aja ce pasnajHart.
BneuatneHneTo moxe Aa 6bae, Ye MaTepUaTbT He @ NPEKbCHa U MOoXe Aa Ma 3KyLIeHNe fja NPOAbIKM f1a u3nomnBa. ToBa MoXe fja
[ioBefie 10 NOBPe/ja Ha FOPHITE U JONIHUTE OCTPUETa 1 B KpaliHa CMeTKa MOoXe Aa MoBpe/y MaluvHaTa npu nonpaska. MospeauTte,
NPUYMHEHW MO TO3W HauWH, e aHynupaT rapaHumAaTa. X He. O6nkHOBEHO e noaxoaALy maTepuan, KOUTo ce paslensa 6bp30, NecHO 1
UKCTO, C OCTBP LYM OT MYKHATVIHW; MaTepuan, KOTO ce pa3aens HenpaBuHO U U3MCKBa BUCOKM YCuus, e Henoaxoaawl. Mospeaa,
NpUYnHEHa OT NpoAb/IXKaBallM ONUTK 3a pasfenAaHe Ha HeNoAXoA4AWN MmaTepuanu, HAMa Aa GBAE NPU3HaT rapaHUnNOHHO. KHe
ocTaBAiiTe MalvHaTa 6e3 HaA30p, KoraTo paboTHaTa ApbXKKa e B paboTHO NONOXKEHNe.

11l. HACTPOKW

Mpean nouncTeaHe UMK HaCTPOIiKa, ApbXKaTa Ha XenuKonTtepa TpAGBa fja ce NOCTaBy B Hall-HUCKaTa No3nLKA. 3a ja ce NoCTUrHe
UnCTo HapssBaHe (cuynBaHe), BaXXHO e ropHaTa 4acT Ha HOXa /a e YCriopefjHa Ha MoBbPXHOCTTa Ha Matepuana, Koo e 6bae
HapsA3saH. 3a Aa ce rapaHTVpa ToBa, NocTaBeTe MaTepuana, KoiTo Tpabea Aa 6bje HapA3aH Ha AonHUA HoX. [poBepeTe fann
HOXO0BeTe ce CBbP3BaT Mo LAnaTa Ab/KMHA U Ciejj ToBa OTHOBO 3aTerHeTe BOAELWMA BUH

IV. PABOTA

lMpoBepeTe HacTpoiikaTa Ha HOXa, KakTo e onncaHo B "HACTPOUKI". MocTaseTe MaTepuana Mex/ay nonaTkuTe Taka, Ye
[eNCTBMETO Ha pA3aHe fa e B LeHTbpa Ha nonatkute. CTBIMKA 1 Ocurypete matepuana mexzgy nonatkute. Yseperte ce, ue
NPOAYKTHT e NocTaBeH BbpXy 3ApaBa paboTHa 30Ha
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CTDBIMKA 1 OcurypeTe maTepuana mexay onatkuTe. YBepeTe ce, Ye NPOAYKTHT e NOCTaBeH BbpXy 3/jpaBa paboTHa 30Ha.
CTHIMKA 2 OcurypeTte fibpaya Ha XeNMKornTepa BbpXy 3anyliankata Ha XxenvKkonTepa

CTbIMKA 3 3aBbpTaHeTo Ha PbYHOTO KOMENO rapaHTupa, Ye ocTpueTaTa JOKOCBaT MaTepuana

HaTucHete apbxkata

MaTepuansT 061IKHOBEHO Ce CUHynu C OCTpa UYynuBa NyKHaTVHa, HO BUXTe 6enexkata "BHUMAHUE" no-rope. OTcTpaHeTe BCUYKM OCTaTbLUM Cied
BCAKO pA3aHe. KoraTo npemecTsaTe MaluvHaTa, yBepeTe Ce, Ye Ha MacaTa HAMa maTepuan, KOMTO Aa ce Nib3He NPU HaKNaHAHe Ha MallnHaTa.
MaseTe ce oT pa3uenBaHeTo Ha 6110Ka. HaunH Ha TpaHcnopTupaHe CamMo PbyYHO TPaHCMopTUpaHe ce No3BonABa. MpoayKTHT He TpAGBa Aa 6bae
NpeBO3BaH Mo APYr HauuH.

Crbnka 1. yBepeTe ce, Ye HAMa maTepuan BbpXy MacaTta 1 U3KnioyeTe pbKoxBaTKkaTa Ha Xxenmkonrtepa (1) Hapgony.
Crbnka 2 BF[I/IFHETQ APbXKKaTa, cnef KOeTo MoXKeTe Aa npemecTuTe MmalmnHata

O Italia Star Com Due S.R.L.
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V. CMAHA HA OCTPUETATA

BHumaHme: Mapawure pexxelwym Anckose ca onacHu. Mpu cMAHa, MonsA, KOHLEHTPUpaNTe 1 perynupaiTe n1onaTkute KONKoTo e
Bb3MOXXHO MO-HNCKO. AKO ocCTpueTaTa Ha HOXKOBETE KbJILaT, @ He peXar , Ce HYKAAAT OT 3aBbpTaHe Uiv noagmAHa. M3non3Baiite
[AbJirata IeHTa KaTo ApbKKa 1 NouyKaiTe BCAKO OCTPYE OT eiMHNA Kpal. 3aBbpTeTe BCAKO IOCTYE Taka, Ye HeM3Mnon3BaHUAT Kpan
[la e B No3nymATa Ha pA3aHe 1 Aa e BbPHeTe Ha MACTO. AKO BCUYKM pexeLyn pbboBe ca N3HOCEHM 1 HOXBT TPAGBa Aa 6bae
N3XBbPJIEH, HOBOTO HOX4Ye MOXKe Aa Ce M3MO0J13Ba KaTo niasBallo CpeacTBo 1 Aa OCTaHe B MO3NUMA Clief N3BaXAaHeTo Ha
M3HOCEHOTO OCTpUe

VI. CUMBOJT

[MbpBO NpoyeTeTe NPEAOCTaBEHOTO PHKOBOACTBO M MHCTPYKLMW. B NpOTUBEH Ciyyali ce yBenmyasBa PUCKBT OT HapaHABaHe Ha
onepatopuTe 1 ipyrv xopa. Approved protective goggles.

Hocete npegnastu ounna

Hocete npegnasuu gpexu

Hocete npegnasHu pbKasuumn

BHumaHue He n3nonssaite Ha CKnoHoBe

Masete pbueTe cu.

BHuMaHne — 6baeTe BHUMATENHN — ABUXKELLYM Ce YacTu.

MaseTe ce npenbBaHe.

BHumaHue Touka nskausaHe / TOuKa CBbp3Balla .

3abenexka YBeperTe ce, 4e MaTepuabT e MOCTaBeH B LIeHTbPa Ha MalumHara .

OTcTpaHABaHe Ha npobnemn

CumnTom PeweHune

Perynvlpal?lTe Pa3CcToOAHMETO MeXAy HOXOBeTe 1 MaTepuana. 3aBpraH€TO Ha pbyHOTO

MatepuanbT He MOXe fia 6bae
KOneno rapaHTnpa, Ye octpueTata JOKOCBAT matepuana

HapAsaH

,D,prKaTa € npekaneHo cTerHata CmaxeTe € Macno, Tam KbeTo e TBbpAE CTerHaTo

MopapbiKkata TpsAGBa Aa ce Npasy OT NPOGECMOHaNMCTM 1 TPABBa [ia Ce U3MON3BaT OPUIHAHY aKcecoapy. V3xebprsiiTe
NpOAYKTa Ha OnpejesieHuTe 3aToBa Helya.

CnncbK Ha pesepBHUTE YacTu
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PATR NO. |OIIMCAHHE QTY
1 JpbEKa 1
2 adt 1
3 udr 10x50 2
4 Ipy&HHEH IMHPT 1
5 Bonat Ha riasata M8x40 3
6 Illaitoa M8 11
7 Cromep 1
8 {ndTt 1
9 Pamxa 1
10 JlarepeH Kopmyc 2
11 BuaT M6X10 6
14 Pamka 2
17 Koneno 2
18 Buar M8 9
19 udt 4

20 Hexagonal crew M8x45 4
21 ITnoua 2
22 Cromep Ha peskellHTe YacTH 2
24 PHKCHpaIA 1092 HA HOXKA 1
25 Jlarep 6206 2
26 Buntopa riaasa M8x40 3
28 KpHK 1
30 Buat M12x55 2
31 IlTaftoa M12 2
32 Bunar M12 2
33 EKCUeHTpHYeH Bal 1
34 JpBiKKa Ha KOTRI0TO 1
35 Bunt M8x16 2
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FAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBau:

MNoanuc n nevyar:

KynyBau:
Appec:
[ara Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...,
NMME: e
(S 1 4 F= 11
ALPEC:

Momesbpxdaeam, 4e cbM noslyyus nMpodykma e nepghekmHo pabomHo
cbCcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbnzapcku e3uk, U cbM HaNbLJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easiluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokKynka u om Kkacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MpodyKmbm He e Npuopy>XeH om
2apaHyUOHHama Kkapma, unu 2apaHYUOHHUSI CPOK e U3MmeKbJ1 Uu aHy/upaH om cepeu3sa
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu yc/i08uUsi cbasiacHo napazpag 5, peMoHMbM we ce
u3ebLPWU C Moe chasiacue cpewy 3annaujaHe.

rapaHuUOHHU ycrioeus

1. MapaHUMOHHUAT cpok e 24 meceua OT Aartata Ha 3akynyBaHe Ha MalwuvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAapPTHWUTE akcecoapu, BMNMU3allin B CbCTaBa My (3aKyneHu eQHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 6e3 KouTo MalunHaTa He Moxe Aa pabotu).

2. TapaHuusATa ce npegocTaBs CbINACHO AeNcTBawoTo bbnrapcko 3akoHogaTencreo
KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkaTta, U ce npunara camo ako MalunHaTa e u3nonssaHa npaBumHo (B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba) U e BanuaHa camo ako € npuapyKeHa oT
chakTypara 3a noKyrnka u rapaHUMoHHaTa kapTa, 1 ABeTe B OpurmHan.

3. B cnyuait Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHLUMoHHUS nepuog,
NpoAyKTHT LWe 6bAe peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B opucuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3n NpoAyKT € CbCTaBeH OT pPasfMYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHW YacTu, KOUTO
M3nCKBaT CTPUKTHO CnasBaHe Ha YCnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoataums, NoaapbXKKa U PEMOHT, NPeABUAEHN B UHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

5.  CuTyauuu, KOUTO BOASAT A0 M3NU3aHE OT rapaHumMaTa Ha NpoaykKTa:

m  [pu HecnassaHe Ha ycrnoBusiTa 3a MaHUNyNMpaHe, TPAHCNOPTMPaHE, CbXpPaHeHUe,
MOHTaX, MyckaHe B eKkcnroartauus, ekcnnoaTtauus v NopapbXkka, npefocTaBeHu B
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pPbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Wnu B YCNOBWS, KOUTO MPOTMBOPEYAT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWYECKM CTAHAAPTY;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTW He ca MPefCcTaBeHn, Te ca 6unu noBpefeHy / IPOMEHEHM Unn
HeYyeTnuBY;

m  MawwvHata vma noBpeau, MPUYUHEHW OT MEXaHWYHW WHUMAEHTUW, HaTbpPTBaHWS,
LLIOKOBe, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTU, M3naraHe Ha OrbH, 3royrnoTpeGa MM HeBGPEexHOCT,
NPOMEHU B CbCTOSIHMETO Ha MaLLMHAaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha roneMu TeMrnepaTypHu pasnuku, KOUTO MPUYMHSBAT ABMEHWETO BbTPeLleH
"KOHOEH3", NMPeKoOMEepPHO M3naraHe Ha Bnara Wnu crnbHYeBa CBETNNHA, HEBPEXHOCT mpu

ynotpeba;

m  MawwuHaTa e Guna m3non3eBaHa C akcecoapw, pasnuyHM OT MpernopbyaHuTe OT
npoussoauTens

6. 3aryba Ha rapaHuUMOHHaTa kapTa npegornpenens U3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbrBaHeTo WNM HENPaBWMHOTO MOMbJ/IBaHE Ha rapaHLUMoHHaTa kapTta

npeanornara BHa Ha npofasavya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabibkaBa, C BpEMETO OT AaTaTa Ha npegaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 10 faTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha NpofykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHuUMOHHUSIT CPOK Ce Bhucea B

rapaHuuMoHHara kapTa.

9.  CpenHusaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaunu. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpelly 3annawjaHe peMOHTU U3BbH rapaHUMOHHUSI CPOK, UMW ako NPOAYKTbT € U3NsA3bn OT
rapaHuus, Nnpes Lenusi CpeaeH Cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBUMHOTO hyHKLIMOHMPaHE Ha MalumMHaTa u My e
0b6sicHeHo kak aa ce uanonaea. KynyBaubT € npoBepun AOCTaBHUSI MHBEHTAp Ha NPOAyKTa,
BKITIOYUTENHO HanM4MeTo Ha PbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esvk. KynyBaubT e
3ano3Har ¢ Lenoctta Ha 6onToBeTe?? U OTNMYUTENHUTE 3HaALUM Ha MaLLMHaTa.

11. B cnyyan Ha noBpeaa Ha MalumHaTa, KynyBaybT Lie TpsabBa Aa oTvae A0 eAWH oT
oucuTe N CepBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KITMEHTHT HE XXUBEE B ChLLUSA rpaj,
KbETO Ca CEepBM3HUTE LEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa, KMMeHTbT TpsibBa Aa oTvae Ao
Maras3vHa OTKbETO € 3aKynusl NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXEH Aa NOMbIHW Npuemo-
npefaBaTenHNa NPOTOKOS, Aa OTOENEXM NOCOYEeHUTE NoBpeaun, Aa U3npaTy MaluMHaTa Ypes
Kypuep (Crnnan, EKOHT 1 T.H.) 4O €AMH OT CEpPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHUN B kapTaTa, U Aa
3annatu Heo6xoaMMUTE Takcy 3a TPAHCMOPT.

12.lMapaHuusTa He 3acsira npaeaTta, pegoCcTaBeHN Ha NOTPedbUTENUTE Ypes NPUIOXKUMOTO
nencTeallo 3akoHogaTtencTso (3akoH 449/2003, MNpasutencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, HuT0
npaBaTa Ha noTpebuTesnsi No OTHOLLEHVe Ha AuITbpa, MOPOAEHM OT AOroBopa 3a npoaaxoa.

*TAPAHLUNWOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
IMPEXBBPIJIA

OTOpU3npaH cepBu3eH
Nme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:
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|. BEVEZETES =

A terméket gondosan terveztik, gyartottuk és teszteltiik. Ha szervizelésre, cserealkatrészre van sziikség,
leanyvallalataink gyors és hatékony szolgaltatast nyujtanak. A gép miilkodésére vonatkozé altalanos biztonsagi
utasitdsok. Gydrunk célja, hogy olyan gépeket éllitson elé, amelyek biztonsagos és hatékony munkavégzést
tesznek lehetévé. Azonban a legfontosabb biztonsdgi eszkéz ezen a gépen és minden mas gépen a gépkezels.
Az odafigyelés és a jo itélsképesség nyujtjdk a legbiztosabb védelmet a sériilésekkel szemben. Minden
lehetséges veszélyt nem targyalhatunk itt, de megprébaltunk hangsulyozni néhany fontosabb témat; be kell
tartani a gépen vagy a munkateruleten elhelyezett Vigyazat, Figyelmeztetés és Veszély tablak utasitasait. A
gépkezelsknek el kell olvasniuk és be kell tartaniuk minden egyes termék biztonsagi utasitasait. Ismerje meg,
hogyan miikédnek az egyes gépek. Még ha kordbban hasznalt is mar hasonlé gépet, alaposan vizsgaljon at
minden gépet, mielstt hasznalatba venné. Ismerje meg alaposan a mikodését, teherbirasat, korlatait, a
lehetséges veszélyeket, és azt, hogy hogyan miikédik és hogyan lehet ledllitani. Semmilyen felelésséget nem
vallalunk, ha az utasitasokat nem tartjak be

Il. VIGYAZAT

X A termék csak térkéroppantdsra hasznalhatd. Minden egyéb hasznalat tilos. M A gépet egyetlen gépkezel6 kezeli. ¥ Hasznalat el6tt
mindenképp ellendrizze a vagoszerszam titk6z6jének megfelelé miikodését. M Hasznalat el6tt ellendrizze a gép miikodését. WA
munkateriileten nem lehetnek akadélyok, a talajnak szilardnak kell lennie (pl. betonpad|6). X Az akadalyokat és a tormelékeket
folyamatosan takaritsa el a munkatertletrél. K Miikddés kdzben soha ne nytljon a roppantasi zonaba. X Ellenérizze, hogy a vagoélek
szilard, egyenletes feliileten allnak-e. ¥ Viseljen szemvédét, kesztytit és munkavédelmi labbelit. ¥ Amikor a vagoél beallitasat végzi, a
keze vagy a laba soha nem keriilhet a pengék kozé. K Vegye le a vagoszerkezet fogantyujat (1), ha nincs hasznalatban. A vagoszerkezet
leszerelt fogantyujat a géppel egytt, megfelelé korilmények kozott tarolja. A vagoszerkezetet pedig le kell fektetni a tarolashoz. X
Amikor a gépet mozgatja, ligyeljen arra, hogy ne legyen anyag az asztalon, amely lecstszhat, ha a gépet megddnti. X Soha ne
hasznéljon hosszabbitérudat a sajtolokaron. K Keriilje a szabalytalan kovek vagy gyeptéglak és betonlapok torését. Ezek tul hamar,
vagy nem a megfelelé helyen torhetnek el. Minden kének parhuzamos feliiletekkel kell rendelkeznie; a hasitott feliilet(i kovek nem
roppanthatok. ¥ Rendszeresen ellenérizze a vagoél élességét. K Ne probéljon az alaplemeznél nagyobb anyagot vagni. KVegye
figyelembe, hogy a puha anyagok hallhato zaj nélkiil torhetnek, és lehet, hogy a darabok nem esnek szét. Azt a benyomast kelthetik,
hogy az anyag nem is tort szét, és esetleges ugy gondolhatja, hogy folytatnia kell a pumpalast. Ez azt okozhatja, hogy a felsé és alsd
vagoéélek tulfutnak, és a gép javithatatlan médon karosodik. Az igy okozott kér érvényteleniti a garanciat. ¥ Nem lehetséges pontos
listét adni azon anyagtipusokrél, amelyek roppanthatdk, és azokrél, amelyek nem. Altalénossagban a gyorsan, kénnyen és tisztan, éles,
reccsené hanggal roppand anyagok megfelelnek, a szabalytalanul roppand, nagy eréfeszitést igénylé anyagok pedig nem felelnek
meg. A nem megfelel anyagok roppantasara tett folyamatos kisérletek esetén a garancia érvényét veszti. ¥ Ne hagyja a gépet
felligyelet nélkdil, ha a kezel6kar munkavégzési pozicioban van.

I1l. INOMBEALLITASOK

Tisztitas és beallitas elstt a vagdszerszam karjat le kell engedni a legalsé pozicidba. A tiszta vagas (torés)
érdekében nagyon fontos, hogy a felsé vagéél parhuzamos legyen a vdgandoé anyag feltletével. Ennek
biztositasa érdekében helyezze el a vagandé anyagot keresztben az alsé vagéélen. Ellenérizze, hogy a vagéél
teljes hosszban érintkezik-e, majd hiizza meg ujra a vezetscsavart (28).

IV. HASZNALAT

Ellenérizze a vagoéél beallitasat a ,BEALLITASOK” szakaszban leirtak szerint. Helyezze el az anyagot a pengék
kozé, ugy, hogy a vagas a vagoélek kbzepén kovetkezzen be. .
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1. LEPES: Ellenérizze, hogy az anyag a vagéélek kézétt van-e. Ellendrizze, hogy a gép egyenletes, szilard talajra van-e telepitve
2. LEPES: Régzitse a vagoszerszam tartojét a vagészerszam iitkdz6jéhez
3. LEPES: Forgassa el a kézikereket tigy, hogy a vagoélek érintsék az anyagot

4. LEPES: Nyomja le a fogantyut

Az anyag éltalaban, hallhat, éles reccsenéssel térik, azonban lasd a fenti,VIGYAZAT” megjegyzést. Minden vagas utan tévolitsa el a tormeléket a
vagoélek kornyezetébdl. Amikor a gépet mozgatja, tligyeljen arra, hogy ne legyen anyag az asztalon, amely lecstiszhat, ha a gépet megdonti.

Ugyeljen a szétroppantott térkére. A szallitas miivelete Csak kézi szallitas engedélyezett. A gép nem csatlakoztathaté mas berendezésekhez
szallitaskor.

1. LEPES: Gy6z6djon meg arrdl, hogy nincs anyag az asztalon, és hajtsa le a vagdszerszam markolatét (1).
2. LEPES: Emelje fel a fogantyut, ekkor mozgathatja a gépe
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V. A VAGOEL CSEREJE

FIGYELMEZTETES: A leesé vagéél veszélyt jelent. A csere soran nagyon figyeljen oda, és a leheté legalacsonyabbra allitsa a
vagobéleket. Ha a vagéélek elkoptak, meg kell forditani vagy ki kell cseréIni azokat. Egy hosszu rid segitségével litégesse ki a
vagbéleket az egyik oldal feldl. Forditsa meg a vagééleket, hogy a nem hasznélt él keriiljon vagasi pozicioba, és tisse vissza a
helyére. Ha minden vagéél elkopott, és a pengét le kell selejtezni, az Uj penge hasznélhaté a kopott penge kilokéséhez, és rogton
el is foglalja annak a helyét.

VI. SZIMBOLUMOK

El6sz6r olvassa el a géphez tartozé kézikonyvet és utasitasokat. Ha nm igy tesz, azzal noveli a gépkezel6k és mas személyek
sériilésének kockazatat.

Viseljen acélbetétes munkavédelmi labbelit.

Jovéhagyott védészemiiveg.

Védokesztyd.

Ugyeljen a botlasveszélyre

Ugyeljen a kilékédé darabokra.

VIGYAZAT Emelési pont / kétési pont.

Megjegyzés Ellendrizze, hogy az anyag a gépre kdzpontosan helyezkedik-e el.
Figyelmeztetés Ne tartsa a késziiléket lejton.

Ugyeljen a kézsériilésre

HIBAELHARITAS A GEPEN

Hiba MEGOLDAS

Allitsa be a vagoél és az anyag kozotti szabad magassagot. Forgassa el a kézikereket gy,

Nem vaghaté anyagok hogy a vagdélek érintsék az anyagot

A foganty tul szoros Zsirozza meg, ahol tulsagosan szorul.

A karbantartast szakembereknek kell elvégeznitik, és eredeti tartozékokat kell hasznélni. A gép artalmatlanitasat bizza
szakemberre; a kornyezet karositasa tilos

VIIl. CSEREALKATRESZEK LISTAJA
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ALKATRESZ S7.| LEIRAS MENNY.
1 Fogantyu 1
2 Villa 1
3 10x50 csap 2
4 Rugds csap 1
5 Hatlapfeji régzitécsavar M8x40 3
6 MS alatét 11
7 Utkozd 1
8 Rugd 1
9 Keret 1
10 Csapagyfedél 2
11 M6x10 csavar 6
14 Vagoél 2
17 Kerék 2
18 M8 csavar 9
19 Rugéd 4
20 M8x45 hatlapfejii csavar 4
21 Lemez 2
22 Vagoél-iitkézo 2
24 Vigoél-rogzitd lemez 1

25 6206 csapagy 2
26 Hatlapfejii csavar M8x40 3
28 Emeldcsavar 1
30 M12x55 hatlapfejii csavar 2
31 M12 alatét 2
32 MI12 csavar 2
33 Excentrikus tengely 1
34 Kerékkar 1
35 MEx16 csavar 2
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:
Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o
NEV: .....

CiM: ........

Ezennel megerdsitem, hogy a terméket hibadtlan allapotban, a felhasznaloi
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vdsdrldst igazolé szamldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidanyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6é hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdasa esetén a sziikséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 honapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kozponttol kell igényelni (a kdzpontok listéja megtalalhato az értékesitési halézatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service menipont alatt). A garancidlis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelelé dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancidlis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.
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A garancialis idészak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancidlis
id8szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kozpont és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizk6zpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujtd Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kbvetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujto
Kdzpontban végezték el;

- Ha ameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél médositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan mdédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé miikodését;

A termék szakszeriitlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

Az elégtelen lizemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredé kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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& 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro

[ italia*,
", Star |




V%
AN

Content

IINTRODUCTION 32
I.CAUTION 32
IILADJUSTMENTS 32
IV.OPERATION 32
V.CHANGING CUTTER BLADES 34
VI.SYMBLOES 34
VI.MACHINE TROUBLESHOOTING 34
VIII.SPARE PARTS LIST 34

Italia Star Com Due S.R.L.

[ italia *,

5. & 004/021433.03.27 X infoaitaliastarro @) Www.italiastar.ro




[ italia *,
tar |

AN

N
I. INTRODUCTION =

Wehave taken care in the design, manufacture and testing of this product. Should service or spare parts be
required,prompt andefficientserviceisavailablefromourbranches. General Safety instructions for the Operation
of Equipment Our factory’s goal are to produce equipment that helps the operator work safely and
efficiently.The most important safety device for this or any tool is the operator. Care and good judgments are
the best protection against injury.All possible hazards cannot be covered here, but we have tried to highlight
some of the important items, individuals should look for and obey Caution, Warning and Danger signs placed
on equipment, and displayed in the workplace. Operatorsshouldreadandfollowsafetyinstructionspacked-
witheachproduct. Learn how each machine works. Even if you have previously used similar machines,
carefully check out each machine before you useit .Get the “feel”of it andknow its capabilities,limitations,
potential hazards, howitoperates,andhowit stops.Wehavenodutyif persondon’t operateasinstructionsaid.

Il. CAUTION

Theproductis forblocksplittingonly.Otheruseisforbidden. ¥ Themachineis designedforonepersonoperation. K Beforeuse,pleasecheck-
thefunctionofchopperstopperparticularly. ¥ Beforeuse,pleasecheckthefunctionofmachine. ¥ Workingareashallbefreefromobstruction-
sandshallbeevensolidgroundlikeconcrete. K Pleasekeep cleaningobstructionsandfragmentsfrom workingarea. X Whenoperation,nev-
erreachintosplittingzone. ¥ Ensurecuttersarestandingonafirmlevel surface. ¥ Wear eyeprotection,gloves andsafetyfootwear. ¥
Donotallowhandsorfeettobebetweenthebladeswhencarryingoutanybladeadjustments. B Disconnectchopperhandle(1)whennoti-
nuse.Detachedchopperhandleshallbestoredwith productinpropercondition.Andchoppershallbelaiddowninstorage. " Whenmovingth-
emachineensurethereis nomaterial onthetable whichwill slideoffwhenthe machineis tilted. X Never useanextensionbaronthejacking-
handle.® Avoid warpedor‘green’ blocksandslabs.Thesewillbreakprematurelyandnotwhererequired.All slabsmusthaveflat
parallelfaces;rivenslabsareunsuitablefor splitting. X Checksharpnessofbladesregularly. ¥ Donotattempttocutmaterialofasize
outsidetherangeofthebedplate. K Pleasenotethatsoftmaterial will breakwithoutanyaudiblenoiseandthepiecesmaynotfall apart.
Theimpressionmaybethatthematerialhasnotbrokenandtheremaybethetemptationtocontinue pumping. This couldcausethetopand-
bottombladestobecomeburiedandmayultimately damage themachinebeyondrepair.Damage causedinthiswaywill invalidatethe
warranty. K Itis notpossibletobespecificwithregardtothetypes ofmaterials thataresuitableforsplittingand thatareunsuitable.Generallya-
materialthat splitsquickly, easilyandcleanlywithasharpcrack-like noiseissuitable;amaterial thatsplitsirregularlyandrequiresahighlevel
ofeffortis unsuitable. Damage causedbycontinuedattemptstosplit unsuitablematerial isnotcoveredbywarranty. @ Notleavingthema-
chineunattendedwhentheoperatinghandleisinworkingposition.

IHLADJUSTMENTS

Beforecleanoradjustment,chopperhandlemustbesetdowntolowestposition. Inordertoobtainacleancut(break)
itisessentialthattheupperbladeis paralleltothesurfaceofthe material tobecut.Toensurethis,placethematerial
tobecutacrossthelowerblade.Checkthattheblade contactsallthewayalongandthenretightentheguide
screw(28).

IV .OPERATION

Checkthe bladeadjustment asdescribedin“ADJUSTMENTS". Place thematerial betweenthebladessothat-
thecuttingactionis inthecentreoftheblades.

Italia Star Com Due S.R.L.
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STEP1Ensurethematerialbetweentheblades.Ensurethe productisplacedonevensolidworking area.
STEP2Ensurethechopperholderonthe chopperstopper

. STEP3Rotatingthe handwheelensurethe bladestouchthematerial

STEP4Pressthehandle

Thematerial will usuallybreakwith asharpaudiblecrack,butsee’CAUTION'noteabove. Clear all debris from around blades after each cut. When
moving the machine ensure there is no material onthetablewhichwill slideoffwhenthemachineis tilted. Bewareofsplittingblock. Procedure
fortransportation Onlymanualtransportationis validated.Productshallnotbeconnectedtootherequipmentfor transportation.

STEP 1 Make sure that there is no material on the table there and disconnect the chopper grip (1) down.
STEP2Liftthe handle,thenyoucanmovethe machine
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V. CHANGING CUTTER BLADE

WARNING:Fallingcutterbladeswill make hazard.Whenchanging, pleaseconcentrateandadjustthe bladesaslower aspossible.
Ifthecutterbladesarewornthentheywill needturningorreplacing. Usealongbarasadrift andknock eachbladeoutfromoneend.Tur-
neachbladesothatanunusededgeis atthecuttingpositionandknock backintoposition.Ifallcuttingedges arewornandthebladeistobe-
discardedthenewblademaybe usedasadriftandremaininpositionafter knockingoutthe wornblade.

VI.SYMBLOES

Read the supplied manual and instructions first .Otherwise increases the risk of injury to operatorsandotherPeople.
Approvedprotective goggles.

Wearsafetyshoeswith steelcap.

Protectivegloves.

Warning Notholdthedeviceonslopes.

Notehandsinjury.

Warningtheflyingparts.

Notestumble.

CAUTION Liftingpoint/bindingpoint.

Note Ensurethematerial inthecenterofthemachine.

MACHINE TROUBLESHOOTING

Symptom Solution

Adjust the blade clearance with the material. Rotating the hand wheel ensure the

Materialcannotbecutoff
bladestouchthematerial

Handletootight Butterwhereistootight.

Maintenancerequiredbytheprofessionalsandyoumust usetheoriginal accessories. Discardtheproducttobecarriedoutbyprofession-
als;it cannotaffecttheenvironment

VIII.SPAREPARTSLIST
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PATR NO. DESCRIPTION QTY
1 Handle 1
2 Fork 1
3 Pin  10x50 2
4 Spring pin 1
5 Socket head bolt M8x40 3
6 Washer M8 11
7 Stopper 1
8 Spring 1
9 Frame 1
10 Bearing cover 2
11 Screw Méx10 6
14 Blade 2
17 Wheel 2
18 Screw M§ 9
19 Spring 4

20 Hexagonal crew M8x45 4
21 Plate 2
22 Blade stopper 2
24 Blade fixing plate 1
25 Bearing 6206 2
26 Socket head screw M8x40 3
28 Jackscrew 1
30 Hexagonal screw M12x55 2
31 ‘Washer M12 2
32 Screw M12 2
33 Eccentric shaft 1
34 wheelhandle 1
35 Screw M8x16 2
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eeeeee et
NAME e

ADDRESS ....coviiiiiiiiiiiieee e e e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forall the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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